

**Dózsa**

er érdekében. Tü...  
gész minimumát

asas BVK ellen  
ha állt negyven  
puceni együttes,  
essen az egész na  
nolmint a be  
bó II, a szeré  
de lelkesen és  
elő csapat gyá  
motív labdarúgók  
általában lema  
azok gyorsabbak,  
civül, ha vélet  
pontokat a leada  
eceni: megállta  
n a második fél  
a labda a jóvá  
ásik játékosnak  
gtelez, továbbá  
eséshez nyugban  
lank az első fél  
tönt kiállítás és  
földül féldoban  
m beszélve Nagy  
szintén erősen  
debrecei csu  
eredmény elatu  
bíró mérkőzés  
vezetés Csepel  
bor-összesen  
akkor közel 1  
ne a Bükében a  
közösen történel  
nak a BVK el  
elentető vezető  
azért förtésteit.

azonban komoly  
mek kell történ  
dabra is az elno  
szereplni. Véget  
hog 1-1 edzésen  
tekosa - Küllő  
alkozza - nem  
szint a mérkő  
közében mutat  
gy) és természé  
nem kúszások  
el az egyesület  
píhentető kell.

ap Rátkán és  
Nagy több nehé  
niként góbban  
Tiszta kezű  
sinek nem ját  
gyúrtának rosz  
mos még neres  
tót, Imri szerl  
it hamar kiállít  
sok rizet zavart  
kevesebbet, Ka  
nen jól játszott,  
teljesen eltűnt,  
fejlesztés támasz  
nyet kapna a

**CSOPORTJÁRMENZELI**

Hatvani Loko  
-Miskolc: Epi  
-Nyíregyházi  
-Hónvéd-Sajó  
-79. Gyöngyösi  
-Petőfi 40.

**CSOPORTJÁRASA:**

6 - 1	16: 8 12
4 3 - 1	59: 7 11
4 2 1	17: 7 10
4 1 2	21:10 9
4 1 2	18:14 9
3 2 2	17:11 3
3 2 2	15:13 3
4 - 3	9:15 8
2 3 2	8: 3 7
3 1 3	14:15 7
3 1 3	11:16 7
2 2 3	11:10 6
3 - 4	13:14 6
3 - 4	12:15 6
- 5 2	5: 7 5
1 1 5	7:17 3
1 1 5	11:26 3
- 1 6	2:21 1

egy jókarban  
fehér gyermek  
zér u. 37.  
komót, Jétra  
liszkekrény, fű  
ragáltvány toa  
moit garnitúra  
Mester u. 31.  
ARO eladó, NÁ  
sz. Hólio János

er és 2-1 rádió  
erésen eladó.

olcsó áron  
címbalom el  
ényi u. 37.

OKON Csapó  
moson maradt  
furdószere  
stálalója magas  
enében adja le  
rdaság Trésztje  
szky u. 16.

OTT szobát  
tvan utca kör  
ánlatokat Aila  
öz kérek. AH  
T fodabítoro  
talokat, széke  
Debrecei Gé.  
Vállalat. Ajan  
fűk emfűnkre

2. Telefon:  
AH

# NÉPLAP

Világ proletáriai egyesüljetelek!

## AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

IX. évfolyam, 82. szám.

ARA 50 FILLER

Kedd, 1952 április 8.

### A moszkvai nemzetközi gazdasági értekezlet a népek közötti kapcsolatok megszilárdításáért

A gazdasági élet egyre növekvő nehézségei nemcsak a nyugateurópai államokban, hanem az egész világon napról-napra egyre élesebben vetik fel a nemzetközi gazdasági kapcsolatok kiterjesztésének és megerősítésének gondolatát. Elsősorban a nyugati államokban, de a világ tőkés országainak nagy többségében igen sok jelenség bizonyítja hogy ezen országok nagy része igen komoly hátrányt szenved a gazdasági kapcsolatok rosszabbodása következtében. Miért gyengülnek ezek a kapcsolatok? Azért, mert az Amerikai Egyesült Államok uralkodó köréi, vezető monopolistái mindent elkövetnek, hogy a gazdaságilag gyengébb tőkés országokra, tehát a világ összes tőkés országaira ráerőszakolják a számukra előnytelen gazdasági, kereskedelmi kapcsolatokat, szerződéseket megkötésük az erő és az egyenlőség elveinek alapján.

A nyugateurópai országokat károsító és gazdasági rabságba döntő Marshall-terv keretében a marshallizált államokra az USA monopolistái ráerőszakolják az eladhatatlan árucikkre óriási tömegét, mégpedig - jóval a világpiacon felett. Az USA ezért kényszeríti a „segélyezett” országokat, hogy megszakítsák kereskedelmi, gazdasági kapcsolataikat a keleteurópai országokkal, elsősorban a Szovjetunióval. Az amerikai üzletemberek számításai nagyon is érthetőek. A morganok és Rockefellerek egyrészt el akarják szigetelni a tőlük még nem teljesen függő országokat a Szovjetuniótól, hogy növeljék gazdasági függőségüket és még jobban hozzáláncolják a háborús gyújtogatókhoz, másrészt pedig ezzel is meg akarják akadályozni a Szovjetunió rohamos fejlődését. Ezt természetesen a legkisebb eredmény nélkül. Egyszerűen a marshallizált országokat - köztük Angliát - kereskedelmi úton is teljesen rabságba akarják dönteni. Jó példáját nyújtja ennek az USA Brazíliával folytatott külkereskedelmében. A harmincas évek elején a brazil kereskedők egy Ford-autóért 20 zsák kávéért adtak. Ma viszont kétszáz zsákot kell, hogy adjanak ugyanannyi autóért. Vagy vegyük az angol példát. Churchill és Truman nemrégiben megegyeztek abban, hogy Anglia az ónért cserébe acélt kap az Egyesült Államoktól. Az utóbbi az acélt olyan áron adja el, amely az angol fémiparban lévő árnak csaknem kétszerese, ugyanakkor az ónért az amerikaiak jóval kevesebbet fizetnek, mint a piacon érvényben lévő árak. Ez a tény nincs ellenére Anglia uralkodó köréinek, amelyek tekintet nélkül az angol nép nemzeti érdekeire, tudatosan visszafeljesztették a Szovjetunióval és a népi demokráciákkal folytatott kereskedelmet. Viszont katasztrófális hatással van az angol gazdasági életre.

Az Egyesült Államok nyomására engedve Anglia példáját követték a többi tőkés országok, ahol ez a gazdasági helyzet súlyosbodását vonta maga után.

Teljesen érthető tehát, hogy a moszkvai nemzetközi gazdasági értekezlet a világ valamennyi tőkés országában igen nagy érdeklődéssel fogadták. Elettől az értekezletől várják a józau ítéltetű gazdasági és kereskedelmi körök a gazdasági helyzet megjavulását. Ez természetesen is, hiszen a tőkés országok közötti kapcsolatokban szinte ismeretlen érv, a teljes egyenjogúság elve alapján folynak most a moszkvai tárgyalások, a kölcsönös előnyön alapuló gazdasági kapcsolatainak létesítése és kifejllesztése érdekében. Ilyen kapcsolat lehetséges egyrészt a tőkés országok, másrészt a Szovjetunió, illetve a szocializmust építő népi demokráciák között. Erre mutatott rá Sztálin elvtárs legutóbbi válaszában: „A kapitalizmus és a kommunizmus békés egymás mellett élése teljes mértékben lehetséges, ha megvan a kölcsönös óhaj az együttműködésre, a készség a vállalt kötelezettségek teljesítésére és ha betartják az egyenlőség elvét, valamint a más államok belügyeibe való be nem avatkozás elvét.”

Sztálin elvtárs csaknem negyedszázaddal ezelőtt is rámutatott arra, hogy megvan az a reális alap a Szovjetunió és a tőkés államok között a gazdasági és kereskedelmi kapcsolatok számára: „A kivétel és a behozatal - mondotta - a legmegfelelőbb talaj az ilyen megegyezések számára.” Berija elvtárs is megjegyezte a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 31. évfordulóján tartott beszédében, hogy a szovjet államnak jelenleg „összehasonlíthatatlanul nagyobb lehetőség van a tőkés országokkal való üzleti kapcsolatokra. Mi nem elhanyagoljuk az USA-val, Angliával, Franciaországgal, valamint Nyugat és Kelet más burzsoá országával való üzleti együttműködésnek a kölcsönös előnyök alapján történő kiszélesítését.”

Az ilyen kapcsolatok mérhetetlen előnyökkel járnak a tőkés országok gazdasági életére. Ezért üdvözölték örömmel csaknem valamennyi burzsoá ország gazdasági-kereskedelmi köréi a moszkvai gazdasági értekezletet. Mi is örömmel üdvözöljük, mert hazánkat is közvetlenül érinti: népi demokráciánk erőteljes és szilárd gazdasági fejlődése nemcsak iparunk és népgazdaságunk szerkezetét változtatta meg, hanem külkereskedelmünk szerkezetét is. Hazánk ipari országgá lett, ezért köztünk és a nyugati országok közötti gazdasági együttműködés alapja nemhogy szűkült volna, hanem ellenkezőleg, az utóbbi években jelentős mértékben még szélesedett. Eppen ezért a világ népei közötti gazdasági-kereskedelmi kapcsolatok megteremtésével és kiszélesítésével hazánk népgazdasága fejlődésének újabb távlatai nyílnak meg, még gyorsabbá válik már eddig is rohamos fejlődésünk.

### JAVUL AZ IDŐ Hajdú-Biharban 180 tsz és tszes fejezte be a kalászosok és korai növények vetését

Az időjárás javul, szárad a föld, most minden órát használunk ki a határban, hogy a vetést minél előbb befejezzük.

#### Az országos vetési versenyben Hajdú-Bihar a tavaszi búza vetésénél az első.

de a többi tavaszi magvak vetésében már elmaradt és nem szerepel az öt legjobb megye sorában. Dolgozó parasztágunknak fokozni kell a vetés ütemét, hogy behozzuk lemaradásunkat. Tanácsainknak legyen gondja arra, hogy a fogatokat ne száma- és trágyahordással foglalkoztassák a falvakban, hanem minden erővel a vetés gyorsítását érik el. Legyen gond arra, hogy

#### a felfagyott őszi kalászosokat, ahol a talaj száradása már megengedi haladéktalanul hengereljék meg, végezzék el a tavaszi műtrágyázást és a jól fejlődő vetések fogsolását.

A megyében a termelőszövetkezetek járnak elől a tavaszi munka végzésében és 180 tsz és tszes fejezte már be a tavaszi kalászosok és korai növények vetését.

A termelőszövetkezetek tavaszi versenyében példamutatóan harcol a két vetélytárs, a biharnagybajomi „December 21” és a nádudvari „Vörös Csillag”. Egész évj versenyit indítottak a többtermelesért és hétről-hétre keményen harcolnak eredményeik javításáért.

#### Várják a biharnagybajomiakat a nádudvari „Vörös Csillag”-ban

A verseny állásáról Rásó Lajos, a nádudvari „Vörös Csillag” elnöke így nyilatkozik:

— A nádudvari „Vörös Csillag” termelőszövetkezet tagsága jól készült a tavaszi munkára. Egyrésze a szántás-vetés munkájában szorgoskodik, a többiek a rizstelep-építést fejezték be. A növénytermelő brigádok között „élesedik a harc”. Március 23-ig a „Dózsa” brigád, amelynek vezetője Almási Imre - haladt elől a versenyben, de 24-én már a „Táncsics” brigád vette át a vezetést. Balogh Lajos irányításával 30 századékkal végeztek jobb munkát. A verseny így fokozza a tsz-ben a termelést.

— A verseny előrelendítő hatásának köszönhetjük, hogy

8 hold mákot, 40 hold borsót, 25 hold tavaszi búzát, (13 holdat jarovizáltan) elvetettünk. Földbe került 110 holdon az árpa, 18 holdon a cukorrépa, 4 holdon a takarmányrépa, 22 holdon a napraforgó. Az őszi búzából a felfagyás után elhengereltünk 240 holdat, 300 hold őszi szántást simítottunk.

A tavaszi szántásból 135 holdat vágattunk el, a traktor mellett fogatos ekével is dolgoztunk, hogy még jobban haladjon a munka. A műtrágyaszórást 180 holdon végeztük el, Péti sóból 50 mázsát, superfoszfáttal 150 mázsát adtunk a földnek, hogy bővebben teremjen.

— A vetésnél nem ment minden olyan simán, ahogyan terveztük, mert a Hatvani Cukorgyár, amelyvel termelési szerződést kötöttünk a vetőmagok felét sem küldte le

idejében. Szekérrel menünk a mag után és Hajdú-zoboszóról fuvarozunk, csak hogy haladjon a vetés minél jobban.

— Az időjárás a mi munkalendületünket is visszavágta. Olyan sáros a föld, hogy nem lehet rámenni a vetőgéppel. Az így maradt időt építkezésre használjuk. Juhodályt építünk 400 birkára. Hordjuk az anyagot és építünk egy baromfi-telepet is.

#### A talaj, ha enged, nyomban Láposi Károly munkacsapata lebagyta Gazdagékát

Nemes Lajos, a biharnagybajomi „December 21” elnöke mondja: — A biharnagybajomi „December 21” tsz-ben a tagság úgy dolgozik, hogy jó munkája után több termést érjen el és ráadásul a verseny dícsősége is nálunk maradjon.

A mi földjeinken zölde 554 hold őszi búza, 50 hold őszi árpa. Most vetettünk el 108 hold kukorripát, még két hold hiányzik, de az eső miatt nem lehetett már elvetni. Földben van 15 hold takarmányrépa, 5 hold kapor, 5 hold takarmányrépadugvány, két és fél hold mák, két hold sárgarépadugvány, 21 hold olajfenyő, 40 hold borsó, 45 hold tavaszi árpa, 45 hold zab, 120 hold lucerna, 3 hold tavaszi búkiköny magnak, Lesz még 70 hold napraforgó, 50 hold gyapot, 61 hold takarmánykeverék, 20 hold

rámegyünk és minden perccet kihasználva vetünk. Igyekezünk nagyon a munkával, várjuk is a versenydícsőséget. Kérdeztem legutóbb, amikor mi a „December 21”-nél jártunk ellenőrizni a munkájukat, hogy mikor jönnek megnézni a nádudvari „Vörös Csillag” munkáját, de nem adtak pontos választ, úgy látszik tiokban akarnak jönni, meglepni bennünket. Nem baj állunk elébe, majd megátjuk ki nyeri meg az éves versenyt!

#### A megyei vetési verseny ranglistája

A Megyei Tanács a járások rangsora állapotára meg április tésljelentései alapján a következő 7-én:

T. búza	T. árpa	Zab	C. répa	Napraforgó	
1. Derecskei J.	100	86	69	59	26
2. P. ladányi J.	100	94	47	43	19
3. Biharkeresztes J.	70	97	70	46	11
4. Berettyóújfalui J.	87	89	64	27	16
5. Debrecei J.	70	71	60	36	22
6. Nagylétei J.	40	74	64	57	21
7. Polgári J.	66	70	34	38	17
8. Debrecen város	100	51	23	19	11

#### VÁROSOK HELYEZÉSI SORRENDJE:

1. Hajdúnánás város	100	94	43	33	18
2. Hajdúszoboszló város	80	68	60	23	1
3. Hajdúböszörmény város	70	57	33	28	8

#### A Debrecen-Bellegelő „Lenin” tsz első a sertésbeadásban

Az állammal szembeni köteletség: az első köteletség. Így eszlekedtek a Debrecen-Bellegelő „Lenin” tsz tagjai, amikor kövér sertés beadást kötelezettségüknek 200 százalékon felül tettek már eleger. A földes „Petőfi”, az állmosdi „Táncsics” is jól teljesíti kötelezettségét, de nem mondhatja el ezt a halápi „Booskai” tszes.

#### A megyei begyűjtési verseny élén a derecskei járás halad

A megyei begyűjtési verseny állásáról értekezlet adott a Megyei Tanács. A sorrend a következő:

1. Derecskei járás,
2. Nagylétei járás,
3. Püspökáldányi járás,
4. Biharkeresztes járás,
5. Debrecei járás,
6. Berettyóújfalui járás,
7. Polgári járás.

ahol még 7 q baromfival és több mint 11.000 tojással tartoznak az állammal. Késlekedik a beadással a kabai „Dózsa” is.

A termelőszövetkezeteknek a beadásban is példásan kell előljárni, a kullogás csökkent a tagság jövedelmét, a késedelem bírságot jelent.

#### A jól teljesítők dícsérete

Papp Pirokska levelezőnk írja Püspökáldányból: Püspökáldányban maradt a begyűjtésben az igaz, de a községnek vannak élenjárói, akik mutatják a jó példát a hálket dícséret illet. Tóth Lajos 9 holdas dolgozó paraszti túteljesítette negyedévi beadását, Kovács Jeremiásnak sincs tarlozása az Állammal szemben, a két holdas Szabó Imre pedig egész évi tojás és baromfi beadásának már eleve tett.

521.838

### Vasárnap este hazautazott a felszabadulási ünnepeken résztvevő szovjet kormányküldöttség

Hazánk felszabadulása 7. évfordulójának ünnepein résztvevő szovjet kormányküldöttség vasárnap este elutazott Budapestről. A Szovjetunió kormányküldöttségének vezetője: Kliment Jefremovics Vorosilov marsall, a Szovjetunió minisztertanácsának elnöke. Helyettese, a Szovjetunió Kommunista Pártja Politikai Bizottságának tagja, valamint a küldöttség tagjai: Alekszandr Jefremovics Bo-

gomolov, a Szovjetunió külügyminiszterhelyettese és Jevgenyij Dimitrijevic Kiszceljov, a Szovjetunió budapesti nagykövete. A küldöttség tagjai: Keleti pályaudvaron megjelent népünk szeretett vezetője, Rákosi Mátyas elvtárs, a Magyar Dolgozók Pártja főtitkára. Ott volt a búcsúztatáson Dobi István, a minisztertanács elnöke, továbbá a Magyar Dolgozók Pártja Politikai Bizottságának és Központi Vezetőségének, a Népköztársaság Elnöki Tanácsának és minisztertanácsának számos tagja, valamint a baráti államok budapesti képviselői. A szovjet kormányküldöttséget a határig elkísérték Gerő Ernő elvtárs államminiszter Kisz Károly elvtárs külügyminiszter és Szabó István elvtárs altábornagy, honvédelmi miniszterhelyettes, a Magyar Dolgozók Pártja Politikai Bizottságának tagjai.

### Vorosilov marsall távirata Rákosi elvtárhoz

Kliment Jefremovics Vorosilov marsall a Szovjetunió minisztertanácsának elnöke-helyettese, a Szovjetunió Kommunista Pártja Politikai Bizottságának tagja a ma-

gyar határról az alábbi táviratot intézte Rákosi Mátyáshoz, a Magyar Dolgozók Pártja főtitkára-hoz:

A Magyar Dolgozók Pártja főtitkárának,

Rákosi Mátyas elvtársnak

Budapest.

A Magyar Népköztársaság határait elhagyva a Szovjetunió küldöttsége önmek, drága Rákosi elvtárs, a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének és az egész magyar népnek forró szívvel üdvözlését küldi és köszönetét azért a meleg, szíves fogadtatásért, amellyel Magyarországon találkoztunk.

Örülünk, hogy megláthattuk az állami gazdaságok és termelőszövetkezetek mezeit, a Sztálin Vasmű építését és ami a legfontosabb az embereket, — akik új szabad életüket építik és akik tisztán és forrón fejezik ki szerelmüket a Szovjetunió és a nagy Sztálin iránt. A magyar nép és a Szovjetunió barátsága bőséges gyümölcsöket hoz a béke megszilárdítása javára.

Kíváncsi önmek és az Ön személyében az egész magyar népnek további sikereit a szocialista Magyarországot építésében.

K. VOROSILOV.

### Eredményesen tanácskozik a moszkvai nemzetközi gazdasági értekezlet

Nyesztyerov elvtárs beszéde

A moszkvai nemzetközi gazdasági értekezlet április 5-i ülésén N. V. Nyesztyerov elvtárs mondott beszédét. Hangzott, hogy a Szovjetunió ki akarja szélesíteni kereskedelmi kapcsolatait a többi országokkal. Foglalkozott azokkal a mesterséges akadályokkal, amelyek az utóbbi időben a kereskedelmi kapcsolatokat fenntartása és kiszélesítése elől hátráltak, majd hangsúlyozta, hogy

a szovjet kereskedelmi szervezetek mindig szigorúan eléget tesznek a vállalkozásukkal szemben.

és nincs szándékukban bárkit is kizárni a nemzetközi piacokról. A gazdasági rendszerek különbözősége nem lehet akadály az országok közötti együttműködés fejlődése szempontjából.

A továbbiakban hangsúlyozta Nyesztyerov, hogy a Szovjetunió külkereskedelmi fogalma állandóan emelkedik és egyes országoknak a Szovjetunióval szemben folytatott kereskedelmi korlátozásai nem akadályozták meg a gazdasági tervek sikeres teljesítését és a népgazdaság szüntelen fejlődését.

A Szovjetunió 1951. évi ipari termelése létszeresen meghaladta az 1940. évi színvonalat.

Egész sor termelési ágban pedig még jelentősebb az emelkedés. — Ezután a Szovjetunió és a népi demokrátiás államokkal létrehozott kereskedelmi kapcsolatairól beszélt, majd elmondta, hogy a Szovjetunió a nyugateurópai, amerikai, délkelet-ázsiai, középkelet- és afrikai országokban, valamint Ausztráliában olyan árucikkeket vásárolhat, amelyeket azok exportálni szoktak és nagymennyiségben adhatnak el nekik őket érdeklő szovjet gyártmányú árucikket, ilyen módon

a háború utánj maximális évi 5 milliárd rubelért szemben évi 10—15 milliárd értékű áruforgalma lehetne az említett országokkal a Szovjetunióval.

Hangsúlyozta, hogy ennek igen nagy jelentősége lenne az illető országok lakosságának foglalkoztatottsága szempontjából. Egész sor ország különböző iparágainak hatalmas és szilárd felvevő piaca le-

hetne a Szovjetunió, ugyanakkor pedig nagymennyiségű különböző termékeket adna el a rászoruló országoknak.

Hangsúlyozta Nyesztyerov, a szovjet—angol kereskedelmi növekedése előtt álló nagy lehetőségeket. Ugyanez áll a szovjet—francia, szovjet—olasz, szovjet—holland, szovjet—belga, valamint a Szovjetunió és skandináv országok, Svájc, Nyugat-németország, Ausztria viszonylatában is. Emlékeztetett arra, hogy a háború előtti időben sok amerikai cég nagy áruforgalmat bonyolított le a szovjet külkereskedelmi szervekkel. Ennek felújítására és kiszélesítésére nagy lehetőségek vannak. Ugyanez áll mindkét fél számára előnyös volna a Szovjetunió és a latinamerikai országok közötti kereskedelmi fejlődése. A szovjet külkereskedelmi szervezetek helyreállításának a kereskedelmi kapcsolatokkal Japánnal is. A szovjet kereskedelmi szervezetek a kölcsönös előny alapján szívesen fejlesztenék kapcsolataikat a délkelet-ázsiai valamint a közel- és középkelet-országokkal is. A szovjet ipari szervezetek technikai segítségét nyújtanának az ipari üzemek, villanytelepek és öntözőrendszerek tervezésében és építésében. A Szovjetunió szállítana ezeknek az országoknak traktorokat és egyéb mezőgazdasági gépeket is, ami elősegítené mezőgazdaságuk fejlődését.

Nyesztyerov bejelentette, hogy a szovjet kereskedelmi szervezetek nemzeti valutáért is adnának el árucikket, ezek ellenértékét az illető országokban használnák fel.

### LEMONDOTT MAC GRATH AMERIKAI IGAZSÁGÜGY-MINISZTER

Truman elnök esütőrtökön közölte, hogy Mac Grath igazságügy-miniszter lemondott. Utódjává Granneryt, Pennsylvánia állam szövetségi bíráját nevezték ki.

### KEGYELMET KAPOTT CIRONIKOSZ, A NACIKKAL EGYÜTTMŰKÖDŐ VOLT GÖRÜG MINISZTER

Cironkosz, egykori pénzügyminiszter, akit 1945-ben az athéni külföldi bíróság a német fasizálással

folytatott együttműködés miatt halálra ítélt, királyi rendelettel kegyelmet kapott. A fasizta háborús bűnösnek éppen Belojannisz és három elvtársa agyonlövésére után kegyelmezték meg.

### MINDEN NAP FRISS VIRÁGOK BELOJANNISZ SIRJÁN

Napról-napra sok görög hazafi látogatja meg Belojannisz sirját. A sírt minden nap friss virágok borítják. A rendőrség már sok látogatót bebörtönzött. A városban a házak falán felirások jelentek meg: „Le Belojannisz gyilkosai-val!” „Ne ontsatok több vért!”

### PÁRT- ÉS PÁRTÉPÍTÉS

#### A Pártoktatás Háza nyugodt tanulást biztosít

Ez év februárjában még nem gondoltam arra, hogy a Pártoktatás Háza milyen nagy segítséget adhat mindennapi munkámban és tanulásomban. Azóta rendszeresen eljárak az előadásokra s egy-egy jó előadás csak fokozza az érdeklődésemet. Legutóbb „Az álom és az álvás” című előadást hallgattam meg, amely sok homályos kérdést tisztázott bennem. Most sem kisebb érdeklődéssel vártam a „Csillagos ég”-ről szóló előadást.

Rendszeresen igénybe veszem a tanulószobát és a könyvtárat is.

#### Kollektívánk megvédelmezi a fegyvelemelítőket

Rákosi elvtárs döntő feladatként állította elénk az olyan közszellemek a kialakítását, melyben a fegyvelemelítés szövegének és gyalázat. Ez nemcsak a termelőüzemekre, de úgy érezzük, az egyéves pártiskola hallgatóira is vonatkozik. Ezért mi első perctől kezdve Rákosi elvtárs útmutatása nyomán hozzákezdünk az új embert jellemző új szellem kialakításához. Az iskola hallgatói között többen voltak olyanok, mint Juhász Zsuzsa elvtársnő, az egyetemi pártbizottság tagja, aki elfoglaltságára hivatkozva későn járt el a szemlére, miközben megígérte, hogy fegyvelemelítéséről pontatlanságával nemcsak

### Csu En-Laj kínai külügyminiszter fogadást adott Pekingben a Magyar Állami Népi Együttes tiszteletére

Pekingbe érkezett a Magyar Állami Népi Együttes. A pályaudvaron az együttest a kínai népművelési minisztérium, a Kulturális Kapcsolatok Hivatala, az irodalmi és művészeti dolgozók összkínai szövetségének képviselői és a magyar nagykövetség dolgozói fogadták. Sa Ko-Fu, az irodalmi és művészeti dolgozók összkínai szövetségének főtitkára mondott beszédet: „Az önképzés és a népi kultúra közötti kulturális kapcsolatok elmélyítését és fejlesztését és előbbre viszi közös ügyünket, a béke megvédését és a ragyogó jövő építését.” A beszédre az együttes nevében Szólsósi Gyula válaszolt. Az együttes április 3-án este tartotta kínai vendégszerelésé-

nek első fellépését Pekingben, a történelmi nevezetességű Huni-jentang előadóteremben, a Kínai Népköztársaság népművelési minisztériumának rendezésében. Megjelentek az előadásra Pekingben akreditált diplomaciát testület képviselői is.

Az előadás után Csu En-Laj elvtárs miniszterelnök és külügyminiszter fogadást adott a Magyar Állami Népi Együttes tiszteletére.

A fogadáson megjelent N. V. Roscsin szovjet nagykövet, a Kínai Népköztársaság vezető kormánytisztviselői, kiváló írók, művészek, színészek, táncművészek és más kulturális dolgozók, valamint a Pekingben tartózkodó kínai művészek.

### Levelezőink

#### tiltakoznak az imperialisták koreai gaztette ellen

Közel három hónapja már, hogy az amerikai imperialisták, a népek vérszomjas hódolói, megkezdtek Koreában a bakteriumhadjáratot. Az amerikai repülőgépekről katonai ruhát öltött gengszterek, csavargók a fergek és fertőzött rovarok millióit dobják le Korea és Északkelet Kína felett, hogy hamar a jól felkészült haderővel nem sikerült, ezzel próbálják megfertőzni a hős koreai és kínai népeket.

Világszerte nagy felháborodást keltenek a békeszerető emberek millióiban, ezek a szörnyű gaztettek, amelyeket gondosan készítették elő a kannibálok pokoli laboratóriumában. Gyárakban, földekben, az iskola padjai mellett a gyűlölettől izzó szavukat hallatják a dolgozók. Gyorsabban forog az esztendő, nagyobb darab földet hasít az eke és mind egyre gondol: — méltó válasz a koreai asszonyok gyermekek, öregek halálát okozó bakterium „vitézneknek”.

A gyűlölet és felháborodás hangján szólnak a szerkesztőségünkhez érkezett levelek tömegei, melyek mind egy-egy állásfoglalás a béke ügye mellett. Kovács Ferenc elvtárs textilgyár tudósítója így ír: Nem maradhatunk tétlenek az amerikai imperialisták gaztetteivel szemben. Ugy dolgozunk, hogy minden da-

rab terven felül készített áruval csapást mérünk a gonosztevőkre. Követeljük: tilták el a bakterium-fegyver alkalmazását s vonják fel a felelősséget a bakteriumháború minden cinkosát!”

Cs. Nagy István elvtárs a kishegyesi „Kossuth” szes tagja is az egyszerű emberek felháborodásának hangján szól, mikor a következőket írja: „A kishegyesi „Kossuth” szes tagsága megvető gyűlöletet érez az amerikai imperialisták és szövetségeseik iránt, akik emberellen-eszközökkel gyilkolják Korea és Kína békés lakosságát. Mi egységesen csatlazunk a világ dolgozóival és velük együtt követeljük, büntessék meg a bakteriumháború gonosztevőit!

A fehér Japont gyűlt sokszáz fiatal aláírás és a levelek seregével, amelyet Debrecen összes iskoláinak tanulói, nevelői és az üzemi dolgozók írtak, azt tükrözik, hogy minden dolgozó a maga frontján méltóan válaszol a gonosztevőkre, a Vagongyár, a debreceni Kertészet a Belváros 1/2 alapszervezet, munkások és dolgozó parasztok, tudósok és műszakiak kismemberei és ifjak írása megvédelmezi a háborús gyűjtőanyagok telteit!

A népek békeakarata erősebb...

### Bátorítóan

Péter János felépít a Béke Világánál, a Szovjetunió legutóbbi választásán — amilyenek voltak az a szerkesztő kérdései nyilatkozott:

Az egyre erősödő szövegben bátorítóan és jekre serkentően hangzik békeharcos felhívás nagy vezetőnknek szövegétől, kiváló írók, művészek, színészek, táncművészek és más kulturális dolgozók, valamint a Pekingben tartózkodó kínai művészek.

„Közlemb van-e most a világ háború, mint három évvel ezelőtt? zott a kérdés. „Nem, több” — mondja a béke legelső öröklője Nem. zelebb. Pedig a népek szabadságának ellenség.

### Debrecen i

Pontosan egy héttel lent meg a Vagongyár felhívása, amelyben több eredményesebb munkátok fel Debrecen üzem dolgozóit a munkáit. Az azóta elszinte valamennyi csatlakozott: sorra jö dőstőink, hogy üzem ismeretes és pontos készült a nemzetközi tály nagy ünnepek regisztéjére.

CEMENTIPARI VAGONGYÁR Szele Márton arról hogy a Cementipari dolgozók 83 százalé ajánlást.

61/1. ÉPÍTŐIPARI VAGONGYÁR Hevesi Béla írja: Építőipari Vállalat dol láljunk, hogy április 20-án déli 12 órára Zsaluzó és vasanyagból áprilisban fokozott sággal 20.000 forint é karitunk meg. A 100 alul teljesítők számát lékkel csökkentjük. gyár versenykivívásuk és majd eldől, ma re ki tart előbb!”

DEBRECENI FÜTŐHÁZ Fütőházból Hegyi nök és Kurucz István közli; a dolgozók fel hogy az április 4-re e zalekos szemnemetakar jus 1-re 35 százalékra. A személy- és teherv még mindig fennálló 3 kérés: 2 százalékra eső felajánlás értéke: 4524.

HARISNYI Bártfai András álló Herpai Lajos párttitkár Ferenc íb elnök dányi állomás április

elvtársnő megszívlelte a bírálatot s ma már egyike azoknak akik állandóan pontosak a megjelenésben és a tanulásban is.

Szabó Istvánné, a Városi Kórház és Kádár Jánost, a Kulturális Hivatalt párttitkárát a kollektíva megrovásban részvételre rendszeresen iskolalátogatásért. Az eredmény náluk sem maradt el. Azóta állandóan megjelennek. Hogy ezt elérjük, abban elsősorban az iskola hallgatóinak volt része akik bírálták maguk között a fegyvelemelítőket. El is határoztuk, hogy ezennél még fokozottabban támaszkodunk a hallgatóságra még jobban biztosítjuk részükre hasonló esetekben az önállóságot: maguk mérlegeljék és bírálják a hibákat.

Gabányi Erzsébet, az egyéves esti pártiskola vezetője.

#### Pártcsoportjaink jó munkája meglátszik a termelésben

Vállalatunknál a pártcsoportok idejében létrehozta a pártcsoportokat. Eredményesen dolgoznak, ezt lemérhetjük a termelésben elért magas százalékokon. Míg egyes brigádok multévi március havi termelése messze alatta maradt a 100 százaléknak, most van olyan brigádunk, amelyik a múlt hónapban 118 százalékot ért el. A többi is meghaladta a 100 százalékat. A pártcsoportok vezetői de maga a párttitkár is állandóan érdeklődnek a munka menete iránt. Minden műszak előtt kis röpgyűlést tartunk: megbeszéljük az előző műszakban

magának, hanem az egész iskolának árt, másokat is hátrál. Az

előfordult eredményeket és hibákat és a dolgozók ebből mindig tapasztalatokat merítenek. A pártcsoportok az oktatási munkájuk megtervezésével is segítik a többtermelést. Beszélgetnek a szemlére hívott elmaradókkal s ma már nálunk nincs lemorzsolódás. A párttitkár és vállalatvezető közösen dolgoznak azért, hogy egyik a párt másik a vállalatvezetés vonalán segítse a dolgozók munkáját még jobb eredmények elérésében.

Hári István püspökladányi Növényolajipari Vállalat.



A tájékoztató munka jelentősége a Pártban

ELŐADÁS A PÁRTOKTATÁS HÁZÁBAN

Ma délután 6 órakor a Pártoktatás Házában Kulcsár Ferenc elvtárs, a Megyei Pártbizottság szervező titkára „A tájékoztató munka jelentősége a Pártban” címmel tart előadást...

Gépállomásvezetők értekezlete

A megye 28 gépállomásának igazgatói és politikai vezetői értekezletre gyűltek össze hétfőn Debrecenben a Megyei Tanács gépállomási csoportjának előadói termében...

MNDSZ megyei vezetőségválasztó gyűlést tartottak Debrecenben

Megtartották Debrecenben az MNDSZ megyei vezetőség és küldöttválasztó gyűlést, amelyen Stozicki Ferenc elvtársnő, megyei titkár mondott beszámolót...

Fontos feladatunk a munkafegyelem megszilárdítása

Fegyelem nélkül öntudatos, a munkaidőt példamutatóan kihasználó eredményes munka el sem képzelhető. A munkafegyelem épp olyan fontos tartozéka az üzemi termelésnek...

Borbély és Nagy Irén elvtársnők példát vehetnének Fekete Sándorról, aki minden másodpercet kihasználva harcol a terv teljesítéséért. Szabó Jánosné, az „Október 21” szalag dolgozója is jó példával jár elől...

A Megyei Tanács irodalmi pályázatának eredménye

Az elmúlt év végén hirdette meg a Megyei Tanács irodalmi pályázatát, amelyre sok mű érkezett be. A bíráló bizottság a napokban az alábbi döntést hozta: Egyfelvonásos színdarabok: I. díjat nyert D. Szabó László és Barna Tibor...

PÁRTHÍREK

Városi Pártbizottság közleménye: Ma délután 5 órakor a V. B. oktatási osztályán a középiskolai ellenőrkészlet értekezletet tartunk. A középiskolai propagandista szemlériumot pénteken a szokott helyen és időben tartjuk.

Pártoktatás háza hírei

Ma délután 6 órakor „Tájékoztató munka jelentősége a Pártban” címmel előadás lesz az MB. VB tagok JB titkárok, fizemi, hivatali, kereskedelmi, területi pedagógusok, A. G. A. M. G. psz. titkárok, tömegszervezők, vezérek megyei és városi tanoszt. vez., A. G. trósz. vezetők, A. M. G. megyei központ vezetők és propagandisták fegyveres testületek vasúti osztag vezetői és azok információs megbízottai részére.

Ma a Csokonai Színházban: Othello

Tegnap esti számunkban tévesen adtuk hírt az Othello bemutatás előadásának időpontjáról. Az Othello bemutatója ma este 7 órakor lesz a Csokonai Színházban.

A rádió új műsorai

A rádió egyre több olyan levelet kap hallgatóitól, amelyben valamilyen külpolitikai kérdést vetnek fel. Többször a nemzetközi probléma megvilágítását, magyarázatát kérik. Ezekre a levelekre e hét esütőrtéki től - április tizétől kezdődően - minden héten rendszeresen válaszol a rádió külpolitikai rovata.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Felhőbevonulások, több helyen futó eső, főként a délutáni órákban. Mérsékelt déli, délnyugati szél, a hőmérséklet emelkedik. Április 8-án, kedden a várható napi középhőmérséklet az egész ország területén 4 C fok felett lesz.

A DISZ politikai kör vezetőinek és iskola vezetőinek ma este 6 órakor előkészítő tartunk a V.B. helyiségében. Varga utca 22.

HIRDETÉNY. Difteria és himlőoltás a város területén alábbi helyeken és időben lesz: Ceglédi u. 5. sz. Deák F. u. 6. sz. és Garai u. 6. sz. alatti egészségvédelmi tanácsadóknál...

ELADÓ egy modern háló-mahagoni, konyhaszekrények. Homok u. 28. PÓSA utca 19. számú ház eladó. EGY 6 méteres vasvályu eladó. Csemete u. 10. STREPTOMICIN eladó. Baross u. 14. hatodik ajtó. STENDERD 3+1 kifogás. talan rádió eladó. Alföldi-bérház III. em. 1. ELADÓ a Varga kerítés 300 négyzetes telek körül. kerítés, 30 drb termő gyümölcsfa, szilvafas kút. Erdeklió: Mönus Ilés u. 4. földszint 2. ajtó. SEZLON u. anyagból készült eladó. Homok utca 142. keresztúpiút jobbra. ELADÓ sötét teleháló. Megtekinthető délelőtt Csonka u. 13.

NEPLAP A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Bihar Megyei Pártbizottságának lapja. Felelős szerkesztő: KAPUSI ERZSÉBET. Felelős kiadó: BARCZI GYULA. Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. Telefon: 42-51. és 48-40. Levelezési rovat telefonja: 34-07. Kiadóhivatal: Vöröshadsereg útja 16. „Szabadság” nyomdája.

400 induló volt az MHK tömegversenyen

Hajdú-Bihar megyében az MHK-ra való jelentkezésekkel egyidőben április 4-én ünnepélyes keretek között megkezdődtek a próbázatok is. A legsikerültebb MHK-tömegversenyt Debrecenben rendezték. Szombaton délelőtt - a verseny napján - népes volt a Stadion körüli terep, mert több, mint 400 induló vett részt a mezei futásból, gránátdobásból és akadályfutásból álló MHK-tömegversenyen.

MINDEN ÉVBEN MEGRENDEZENDŐ MEZEI FUTÓVERSENY BELOIANISZ ELVTÁRS EMLÉKEZETÉRE

A görög monarchiasztizás által kivégzett hős görög hazafi, a görög nép szabadságáért küzdő Beloiannisz elvtárs emlékeztére a Debreceni Lokomotív évenként megrendezésre kerülő mezei futóversenyt írta ki. Az első versenyt április 13-án rendezik a nagyerdőben. Ezúttal minden évben március utolsó vasárnapján kerül sor erre a versenyre, amelyen a sportolók is kifejezésre juttatják majd az imperialisták elleni gyűlöletüket s a hási helytartási tanúsító Beloiannisz elvtárs iránti szeretetüket és tisztelőtüket.

MEGYEI LABDARUGOBAJNOKI EREDMÉNYEK

Table with 2 columns: Team names and scores. Hajdúszoboszló Petőfi-Balmazújváros 4:0 (2:0), D. Előre-D. Építők 3:1 (0:1), Derecske-D. Kinizsi 1:1 (1:0), Püspökladány Lokomotív-D. Petőfi 9:0 (4:0), D. Postás-Berettyóújfalui Vörös Meteor 4:2 (1:2), D. Vasas-D. Haladás 3:0 (1:0), Hajdúnánási Kinizsi-D. Bástya 2:2 (0:2).

Levelezők hírei

Igen szépen sikerült az április 4-i ünnepész Püspökladányban a dolgozók nagy lelkesedéssel készülték erre a napra. 70 koszorút helyeztek el a Szovjet Hősök sírján - tudatja velünk Garamvölgyi István tudósítónk. Minta-olvasókört tartottak Nyírábrányban, Tasonyi János Vöröshadsereg útja 410. szám alatti lakosnál - Irják Endréd Józsefné és Takács Ferenc olvasóköre vezetők.

Megakultak középünkben a Magyar Szabadságharcos Szövetség - erről értesíteni bennünket Bartha Sándor és Darvasi Sándor magyarhormagi levelezők. A Debreceni Férjiszabó Szövetkezet (Kossuth u. 8.) első negyedévi tervét 103 százaléka teljesítette - írja Nagy Gyula levelezőnk.

A hajdúházi MNDSZ kultúracsoporthívó műsorral szórakoztatta április 4-én a község dolgozóit - tudatja levelében Fényes Jenőné. SZINHÁZI MŰSOR: Shakespeare: Othello előadása: ma 7 órakor: bemutatott, Ady-bérlét, szerdán 7-ór: Petőfi-bérlét, esütőrtéki fél 6-ór: Ifjúsági előadás, pénteken 7-ór: József Attila-bérlét.

MOZIK MŰSORA: BÉKE: 3 órakor 1 forintos helyárrakkal: Varázsladikó. Néphadseregnapja. 4. 6. 3 órakor: Gyarmat a föld alatt. Magyar film. VIG: 4. 6. 8 órakor: Fények a faluban, magyarul beszélő szovjet színes film. METEOR: 3. 5. 7 órakor: Gyarmat a föld alatt. Magyar film.

A SZERENCSI kokorgyár-répaátvevőket keres az 1952. évi átvételi üzemre. A foglalkoztatás egytől három hónapig is eltarthat, ha az átvévo jól végzi munkáját. A nyár folyamán tenfolyamokat rendezünk, melyek 3-4 napig tartanak. Ajánlatokat C. korigyár Szerecs" címre kérjük. Számolni gyorsan imni tudó, főleg nyugdíjasok de nők is jelentkezhetnek. HASZNÁLT irrodabőröket (írászatokat, székkeket) vesz a Debreceni Gépifertálo Vállalat. - Ajánlatokat kérjük címünkre Vágóhid u. 2. Telefon: 32.24. leadni. AH ELADÓ új sötétkék ferfiöltöny közepertmetre, - Csemete u. 10. II. lépcső. Erdekliódni este 6-7-ig. ELADÓ egy mély ikerkocsi és egy tűzhely, Tl-már u. 21. SINGER karikahajós női varrógép eladó. Homok u. 109. ötödik ajtó. ELADÓ 25 m kerítés drót Nőgrádi Mátyas u. 20. EGY szép ballongumis sportkocsi eladó, Vigkedvő M u. 44.

KITÜNŐEN SIKERÜLT

Az április 4-iki ünnepi sportműsor keretében megrendezett háztömbkörül motorkecsképáros. Többszer néző izgulva végig a futamokat. Győztesek: 100 km special: Komáromi (D. Honvéd), 125 km special: Szabó (D. Honvéd), Szoviztógépek: 100: Radácsi (D. Lok.), 125: Nádori (D. Honvéd), 250: Ifj. Levesi (D. Honvéd), 350: Nagy (D. Honvéd).

Az április 4-én Debrecenben megrendezett váltófutás győztesei. Férfi csapatok: 1. D. Honvéd, 2. Ref. gimn. 3. D. Haladás, Női csapatok: 1. All. Tanfőkező, 2. Ref. leánykollégium, 3. D. Lokomotív, Úttörők, Fiúk: 1. Paesirta-utcai ált. Isk. Leányok: 1. MAV-némettelepi ált. Isk. - A Debrecenben lebonyolított háztömbkörül kecsképáros verseny során 30 km-es főversenyt Novák nyerte.

DEBRECENBEN

rendezték meg Magyarországnak ezévi Ifjúsági kötétfogású birkozóhajnok-ságát 700-ban, mint 70 induló részvételével. A debreceniek közül helyes-súlyban Oláh első lett, középsúlyban Dell, nehézsúlyban pedig Szabó a második helyen végzett.

HAJDU-BIHAR MEGYE

mezei futóhajnok-ságát 70 induló részvételével rendezték meg. Járások közül csak a debreceni és a derecskai járás versenyzői jöttek be a többi járások érthetetlenül távolmaradtak. Győztesek: Férfi, Felölt: 1. Aradi (Debrecen), Ifjúsági: 1. Gaál (Debrecen), Serdülő: 1. D. Nagy (Debrecen), Női Felölt: 1. Hom (Debrecen), Ifjúsági: 1. Bazsó (Debrecen), Serdülő: 1. Nagy (Debrecen).

RÁDIÓ

KOSSUTH-RÁDIÓ, 5-8.30: Reggeli zenés műsor, közben 5.30: Hírek, 6: Falurádió, 6.45: Versenyhíradó, kb. 7.40: Naplár, 7.45: Levelezőnk jelenlét, 7.55: Műsorismertetés, 8.30: Műsorajás, 11.30: Női szammal, 11.50: Hanglmez, 12: Hírek, 12.30: Hanglmez, 13: Zenekari verseny, 13.30: Hanglmez, 14: Időjárás, és vízállásjelentés, 14.15: Operettársulatok, 15.15: Hírek szerbül, 15.30: Sportdalok, 15.50: Hanglmez, 16.20: Alkotó ember - tomboló ajándékműsora, 17.45: Ter-melési híradó, 18: Tavasz falun, 19: Egy falu - egy nőta, 19.30: Hírek szerbül, 20: Hangos Újság, 20.40: A begyűjtési verseny hírei, 20.45: Vidám vásár, 22.25: Hírek, 22.40: Táncezen, 25: A Rádió népi zenekara játszik, 23.45: Hanglmez, 24: Hírek. PETŐFI-RÁDIÓ, 6: Filmzene, 6.50: Hanglmez, 6.45: Jó reggelt, gyerekek, 7: Keringők, 7.35: Dalok a faluról, 8: Hanglmez, 8.20: Észak-muzsika, 9.20: A Gyermekrádió műsora, 9.40: Gyermekzene, 10: Hírek, 10.10: Előadás, 10.25: Enekkettősök, 10.30: Zenekari muzsika, 1.30: Műsorszórás, 15: Szórakoztató zené, 15.45: Az elnök úr mamája, Szatira, 16: Hanglmez, 17: Operettársulatok, 17.30: Hírek, 17.40: Hanglmez, 17.55: Muzsikáról - mindenkinek, 18.25: Hírek szlovénül, 18.40: Enekkari hangverseny, 19: A tudomány úttörői, 19.15: Sportnégyvadász, 19.30: Zenekari hangverseny, 21: Hírek franciául, 21.30: Előadás, 21.45: Táncezen, 22.15: Két népdalkantáta, 22.35: Szovjet kamarazene.

ASZTALKA, 40-es nőlel-pó, kőnis és dohányzó készlet, szaten pongolya, képréma-cladó, Fűvészeket 13. I. a. ELADÓ ház Thury Andrá-s u. 11. sz. Erdekliódni 13. sz. Szabadság-telep. MELEY gyermekkocsi és 40-es eszima eladó, Luther u. 49. ELADÓ eszifőleamos (gipsz) gyermeknek, 615-szék, 7-ali metszett tükrök, könyök u. 7. NAGYMERÉNY kelma függöny eladó, Kút u. 52. Megtekinthető a délutáni órákban, 170 darab eszép. léc, gerenda van eladó, Csap u. 8. sz. EGY jókarban lévő modern díofa hátó eladó, - Késmárk u. 5. Baranyai-útól nyílik. EGY fehér háló eladó Baranyat u. 11. Klásk. BORKABÁT hosszú ruh-lónleges minőségű, juhász-bunda nagy alakra eladó, Neumann, Bádagos utca. JÓKAREAN lévő mély fehér gyermekkocsi eladó, Munkás u. 21. Szabadság-telep. Különös gondot pártszervezetünk a pártseparatok munká-már megalakították tokat és feladatokat a csoport tagjait - eredmények tapu pártseparatok tagjai a területen, melyhe munkájuk köti. Ezú-rik a területükön l-den problémáit, ál-kezhetnek velük. K-nalkozik ez a psz-pártseparotjaira-ban a pártszerve-rechozta és feladato-megalakult pártse-tszekben brigádo-kacsapatonként sze-beosztást, a község-rint. A csoportok-sitanak a tavaszi t-re, számontartják a. A biharkeresztesi szintén a pártsepar-



AZ M

Pártszervezet a tavaszi

A harc a háborús ellen nemcsak nála-nál-gimnerekben folyik tamedzőin fegyverrel, szágbán sztrájkokkal, paraszlok a földesur-cfl foglalásával védik a-békenket is. Más eszki-colinak a Szovjetunió-demokráciák országa-zói. A szovjet nép a-ér el hatalmas sike-az uton járnak a né-ciak is, Más eszközze-a harc mindenütt eg-lyik, az emberiség é-ert, a bekeért. Ez a-c-megszabja a mi feld-Most a tavaszi mun-akkor védjük jól a bé-marad vetetlen egyel-nyí föld sem. Akkor a-béket, ha minden ta-kát hajdúrdőre és jó-elbűnzük, hogy me-alapját az idei jó ter-ből következik, hogy-zeteinknek a tavaszi-végzéséért folyó har-ban kell haladniok. g-ozni minden falus-zetnek, hogy a párt-scit össze tudja kött-melési, gazdasági te-„Tudatosítani kell-gozó népünkben, ho-delme elválasztható-lomunkában való e-az állampolgári köb-jestéséért, a népi-fegyelműtől” - mo-között a II. Kongre-zala s pártszervezet-jól akarnak dolgo-szántás-velés sikeré-határozatból kell ki-a határozat meg-szal-róságaink, népevel-vő feladatát. Meggy-van javítani valójá-leinknek. Az orszó-ben lemaradtunk, k-hogy már nem va-öt megye között, é-ben elsőként kerü-vaszi munkaversen-sítani kell tehát mi-maradás felszámoló-tervek maradtakla-sére. Különös gondot pártszervezetünk a pártseparatok munká-már megalakították tokat és feladatokat a csoport tagjait - eredmények tapu pártseparatok tagjai a területen, melyhe munkájuk köti. Ezú-rik a területükön l-den problémáit, ál-kezhetnek velük. K-nalkozik ez a psz-pártseparotjaira-ban a pártszerve-rechozta és feladato-megalakult pártse-tszekben brigádo-kacsapatonként sze-beosztást, a község-rint. A csoportok-sitanak a tavaszi t-re, számontartják a. A biharkeresztesi szintén a pártsepar-